
 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

98.1％ 98.2％

実績値 97.4％ 99.0％ 97.9% 99.4% 98.6% 97.4%

令和元年度 令和２年度

三次救急搬送患者
応需率

目標値 97.6％ 97.7％ 97.9％

平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

達　成　度 Ｃ

救急自動車搬送
受入台数

目標値 7,332件 7,332件 7,332件 7,332件 7,332件

目標値 90.0％ 90.0％ 90.0％ 90.0％

〇　がん診療
機能の強化

（

２
）

が
ん
診
療
機
能
の

強
化
・
拡
充

がん登録数

災害派遣医療
チーム等の派遣

要請応需率

食料・飲料水・
医薬品の院内
備蓄確保量

取組項目

5評価 4 5 5

実績値 7,332件 7,075件 6,686件 6,451件 5,916件 5,819件

取組課題

①　救命救急
医療の充実

評価 3 3 3 3
（

１
）

救
急
・
災
害
医
療
機
能
の
強
化

3 3 3

90.0%

Ｃ Ｃ Ｃ Ｃ

成果指標取組

達　成　度

－ 100.0％ 100.0% 100.0% 100.0%

達　成　度 Ｂ

目標値 3日間分 3日間分

Ｃ Ｂ Ｂ

②　災害医療
機能の維持

評価 3

3日間分 3日間分 3日間分

実績値 3日間分 3日間分 3日間分 3日間分 3日間分 3日間分

100.0%

評価 1 1 1 1

実績値

3 1 1

神奈川県がん
診療連携指定
病院の指定

目標値 準備 指定

1,320件 1,350件

実績値 － 1,205件 1,306件 1,293件 1,519件 1,650件

目標値 1,230件 1,260件 1,290件

評価 2

1,080件 1,100件

評価 2 2 3 3

維持 維持 2９年度指定

実績値 － 準備 指定取得 維持 維持 維持

川崎病院

評価 5 3 4 4

1,120件 1,140件 1,160件

実績値 1,061件 1,018件 952件 1,052件 1,059件 1,041件

Ｃ Ｃ Ｃ

がん手術件数

目標値

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

現行計画における成果指標の推移
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

令和元年度 令和２年度平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度取組項目取組課題 成果指標取組

川崎病院

Ｅ

評価 3

1,065件 1,065件

322人 327人

77件

評価 5

評価 3

周産期救急搬送
患者受入件数

目標値 90件

評価 3 3 4 5

100件 110件 120件 130件

実績値 115件 83件 86件 97件 100件

332人

実績値 314人 305人 255人 265人 302人 282人
NICU及びGCU
における新規
入院患者数

目標値 310人 316人

評価 5

1,065件

実績値 1,065件 1,030件 1,050件 974件 897件 923件

5 4 5

分娩件数

目標値 1,065件 1,065件

1,030件 1,050件

8,100件

実績値 8,028件 8,190件 7,990件 8,264件 8,491件 8,113件

①　小児・周
産期医療の確

保

内視鏡検査件数

目標値 8,020件 8,040件 8,060件 8,080件

4 5 5

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｄ

②　内視鏡検
査・治療の充

実

栄養サポート
チーム回診
延べ患者数

目標値 1,700人

評価 3 3 2 1

1,070件 1,090件 1,110件

実績値 1,010件 1,012件 1,065件 1,103件 1,220件 1,251件

3 2 3

内視鏡治療件数

目標値

250人 250人 250人

2,073人 2,064人 1,780人

評価 2 1 1

1,800人

Ｃ Ｂ Ｂ

実績値 2,284人 1,667人 1,809人

1,700人 1,800人 1,800人

達　成　度 Ｃ

Ｄ

③　チーム医
療の推進

（

３
）

高
度
・
専
門
医
療
の
確
保
・
充
実

5 5 5

達　成　度 Ｂ Ｃ Ｃ

250人

実績値 240人 193人 105人 139人 203人 173人

3

緩和ケアチーム
による症状緩和

実施患者数

目標値 250人

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

令和元年度 令和２年度平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度取組項目取組課題 成果指標取組

川崎病院

実績値 412件 458件 434件

1

実績値 72.3％ 78.8％ 79.6％

1

実績値 53.7％ 61.7％ 60.9％

3 3 3

継続 継続 28年度承認

実績値 － 承認 継続 継続 継続 継続
地域医療支援
病院の承認

目標値 承認 継続

評価 3

70.0%

66.0％ 68.7％ 71.3％

評価 1 1 1

紹介率

目標値 50.0％ 50.0％ 50.0％ 50.0％ 50.0%

3 4 1

検査機器の共同
利用件数

目標値 420件 440件 460件 480件 500件

84.6％ 79.8％ 92.5％

評価 1 1 1

逆紹介率

目標値 70.0％ 70.0％ 70.0％ 70.0％

2回 2回 2回 2回

実績値 － 2回 2回 2回 2回

①　地域医療
連携の推進

地域ケア懇談会
開催数

目標値 2回

1

達　成　度 Ｂ Ｂ Ａ Ａ

411件 637件 817件

評価

目標値 210人 220人

評価 1

２回

評価 3 3 3 3

Ｄ

②　地域包括
ケアシステム

の推進

（

４
）

医
療
機
能
の
分
化
・
強
化
、

連
携
の
推
進

1 1 5

達　成　度 Ｂ Ｂ Ｂ

実績値 188人 442人 499人 870人 1,125人 670人

880人 890人 900人勉強会・症例検
討会等への地域
の医療・介護従
事者等参加延数

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

令和元年度 令和２年度平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度取組項目取組課題 成果指標取組

川崎病院

精神科救急患者
受入数（三次及
び二次のみ）

目標値 27人 27人

評価 3 5 5 5

28人 28人 29人

実績値 26人 33人 27人 22人 25人 17人

5 5

17.0日 17.0日 17.0日

実績値 16.8日 14.1日 21.9日 18.0日 20.4日 20.7日

精神科救急
応需病床(２床)

における
平均在院日数

目標値 17.0日 17.0日

100％ 100％

実績値 － 要請なし 要請なし 要請なし 要請なし 100％

Ｅ

①　精神科救
急医療の強化

保健所からの要請に
基づく二類感染症患者

入院要請応需率
（結核患者を除く）

目標値 100％ 100％ 100％

達　成　度 Ｃ Ｄ Ｄ

評価 5 4

95.4％ 95.4％ 95.4％ 95.4%

実績値 95.4％ 95.1％ 95.4% 95.6％ 94.9％

②　感染症医
療の確保

自宅等に退院し
た患者の割合
(一般病床)

目標値 95.4％

3

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ Ｂ

評価 3 3 3

67,000単位 67,000単位

評価 5

95.2％

評価 3 3 3 3
③　リハビリ
テーション機

能の強化

目標値 － － －

2 3 5

達　成　度 Ｄ Ｃ Ｃ

実績値 61,216単位 59,568単位 56,210単位 72912単位 78,135単位 73,466単位

81,000単位 89,000単位 89,000単位
リハビリ

テーション
実施単位数

目標値

④　医療機能
再編整備の推

進

（

５
）

そ
の
他
医
療
提
供
体
制
の
強
化

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ Ｃ

評価

－

実績値 － － － －

Ｄ
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

令和元年度 令和２年度平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度取組項目取組課題 成果指標取組

川崎病院

0.33％レセプト査定率

目標値 0.44% 0.43％

評価 5 5 5 5

41.0％ 43.5％ 45.0%

実績値 － 36.8％ 30.6% 28.8％ 31.2％ 31.3％

職場に対する
総合的な職員

満足度
〔職員満足度調査〕

目標値 38.0％ 39.5％

①　医療従事
者の確保

職場が「人材育成や能
力開発に積極的であ

る」と思う職員の割合
 〔職員満足度調査〕

目標値 54.0％ 55.5％ 57.0％

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ

評価 2 1 1 1

0.42% 0.41% 0.40%

実績値 0.45% 0.33% 0.41% 0.38％ 0.37％

58.5％ 60.0%

実績値 － 52.3％ 48.8% 47.9％ 44.1％ 48.6％

27(47)名

実績値 － 23(40)名 28(43)名 28(46)名

Ｃ

4 5 5

39.0％ 41.0％ 43.0％ 45.0％

5

認定看護師の人数
 ※(　)内は井田病院

 との合計

目標値 24(41)名 24(42)名 25(43)名 26(45)名

評価 4 5 5

3.1名 3.2名

評価 1 1 1

実績値 － 35.3％ 34.6％ 36.6％ 33.7％

31(47)名 33(49)名

評価 3 3 3

3.2名

実績値 －

②　職員の専
門能力の向上

「仕事と私生活のバ
ランスがとれてい

る」と思う職員の割
合〔職員満足度調査〕

目標値 37.0％

3

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ Ｃ

3.0名 3.1名 2.9名 3.1名 3.3名

1

4

研修医1人あたり
の指導医数

目標値 3.0名 3.1名

3 3

届出(継続) 届出(継続) 届出(継続)

実績値 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続)

Ｄ

③　働きやす
い職場づくり

体制の確保
（「医療安全対策加算１」
及び「感染防止対策加算

１」に係る診療報酬施設基
準の届出）

目標値 届出(継続) 届出(継続)

達　成　度 Ｄ Ｄ Ｅ

37.5％

評価

Ｃ

○　医療安
全・院内感染
対策の推進

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ

評価 3 3

（

２
）

医
療

安
全
の
確

保
・
向
上

（

１
）

人
材
の
確
保
と
育
成
の
推
進

２
　
医
療
の
質
と
患
者
サ
ー

ビ
ス
の
向
上
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

令和元年度 令和２年度平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度取組項目取組課題 成果指標取組

川崎病院

88.5% 89.3%

実績値 － 86.5% 86.4% 85.4％ 86.6％ 90.1％入院患者満足度

目標値 87.0% 87.5％ 88.0%

68.0％

3

外来患者満足度

目標値 76.0% 77.4％ 78.8% 80.2%

評価 3 3 3
○　積極的な
情報発信と相
談体制の強化

（

３
）

患
者
に
優
し
い

病
院
づ
く
り

5

達　成　度 Ｄ Ｄ Ｃ Ｄ

評価 4 5 3

81.7%

実績値 － 74.6% 69.3% 68.2％ 76.2％

２
　
医
療
の
質
と
患
者

サ
ー

ビ
ス
の
向
上
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

令和元年度 令和２年度平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度取組項目取組課題 成果指標取組

川崎病院

医業収益の額

目標値 174.7億円 177.3億円

評価 3 3 3 3

178.1億円 179.3億円 179.8億円

実績値 166.2億円 167.6億円 167.0億円 175.7億円 176.5億円 176.1億円

外来患者1人1日
当たり診療収入
(外来診療単価)

目標値 12,072円 12,289円

評価 3 3 2 2

59,887円 60,122円 60,358円

実績値 58,400円 58,564円 61,016円 61,055円 62,979円 64,897円

入院患者1人1日
当たり診療収入
(入院診療単価)

目標値 58,833円 59,652円

評価 3 2 1 1

12,387円 12,486円 12,586円

実績値 11,429円 11,867円 12,323円 13,206円 14,085円 15,294円

4 5

76.5% 76.5% 76.5%

実績値 73.1% 73.9％ 70.5％ 74.5％ 71.3％ 67.4％病床利用率

目標値 76.5% 76.5％

53.7% 53.5% 53.6%

実績値 52.4% 54.5% 57.0% 54.3％ 53.8％ 54.8％

Ｃ

－

（

１
）

収
入
確
保
に
向
け
た
取
組
の
推
進

　職員給与費対
　医業収益比率

目標値 55.7% 54.2％

達　成　度 Ｃ Ｄ Ｃ

評価 4 3

14.4％ 13.9％ 14.1％
　委託費対

　医業収益比率

目標値 13.2% 13.0％

評価 3 3 3 3

Ｃ

－

（
２
）

経
費
節
減
に
向

け
た
取
組
の
推
進

「病院の経営に参
画したい」と思う

職員の割合
〔職員満足度調査〕

目標値 24.0％ 25.5％

達　成　度 Ｄ Ｄ Ｄ

評価 5 5 4 4

13.0% 12.9% 12.8%

実績値 14.2% 14.7% 14.6%

12回経営会議開催数

目標値 10回 10回

評価 5 5 5 5

27.0％ 28.5％ 30.0%

実績値 － 21.2％ 19.5% 18.1％ 16.3％ 19.3％

３
　
強
い
経
営
体
質
へ
の
転
換

Ｄ Ｄ Ｃ達　成　度

－

（

３
）

経
営
管
理
体
制

の
強
化

Ｄ

評価 3 1 1 1

10回 10回 10回

実績値 11回 10回 10回 12回 12回
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

（

１
）

救
急
・
災
害
医
療
機
能
の
強
化

①　救急医療
（初期・二
次）の強化

救急自動車搬送
受入台数

目標値

現行計画における成果指標の推移
井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

9,000人 9,100人 9,200人

実績値 8,158人 8,536人

2,406件

評価 5 5 5 5

実績値 2,969件 3,013件 2,685件 2,614件 2,367件

3,075件 3,181件 3,288件 3,394件 3,500件

評価 5 5 5 5

3

 食料・飲料水・
 医薬品の院内
 備蓄確保量

目標値 ３日間分

7,633人 7,481人 7,041人 6,845人救急患者数

目標値 8,800人 8,900人

実施 実施（毎年）

実績値 実施 実施 実施 実施 実施 実施

E

②　災害医療
機能の維持

 災害拠点病院と
 連携した災害訓

 練の実施

目標値 実施 実施 実施

達　成　度 E E E

3日間分

実績値 3日間分 3日間分 ３日間分 ３日間分 ３日間分 ３日間分

３日間分 ３日間分 ３日間分

評価 3 3 3

2 2

1,147件 1,185件 1,224件 1,262件 1,300件

実績値 － 1,109件 1,204件 1,269件

目標値

3

達　成　度 C C C Ｃ

評価 3 3 3

7,463件 6,976件 6,907件 6,522件

評価 1 2

内視鏡検査件数

目標値 6,171件 6,553件 6,936件 7,318件 7,700件

がん登録数

実績値 5,789件 7,682件

1,296件 1,343件

評価 3 2

577件 600件

実績値 489件 442件 455件 502件 554件 573件

3 5

がん手術件数

目標値 511件 533件 555件

評価

720件

実績値 677件 838件 969件 779件 745件 758件

達　成　度 B B B Ｃ

5 4 3 3

（

２
）

が
ん
診
療
機
能
の

強
化
・
拡
充

①　地域がん
診療連携拠点
病院としての

機能強化 内視鏡治療件数

目標値 686件 694件 703件 711件

2評価 1 1 2
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

472人 485人 497人 510人 552人

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

②　緩和ケア
の推進

緩和ケア患者の
受入人数

目標値

実績値 460人

評価

訪問診療件数

目標値 1,661件 1,671件

3 2 3 2

414人 476人 514人 474人 538人

Ｃ Ｃ Ｄ

評価 3 5 5 5

1,680件 1,690件 1,700件

実績値 1,651件 1,552件 1,647件 1,483件 1,196件 1,072件

115件

評価 1 1 3

448人 450人

実績値 436人 462人 492人 545人 462人 536人

目標値 439人 442人 445人

1

達　成　度 B Ｃ C Ｂ

評価 1 1 1

115件

実績値 115件 99件 83件 96件 85件 86件
褥瘡院内
発生件数

目標値 115件 115件 115件

25人 30人 30人 30人

実績値 22人 30人 30人 36人 35人

②　成人疾患
医療の充実

糖尿病教育入院
実患者数

目標値 24人

専門外来の
設置数

目標値 21 21 22 22 23

実績値 20 20 19 25

35人

評価 1 1 1 1

達　成　度 C B A Ａ

25 24

評価 4 1 1 2

（

２
）

が
ん
診
療
機
能

の
強
化
・
拡
充

栄養サポート
チーム回診
延べ患者数

目標値 1,149人 1,187人 1,224人

1

Ｃ

①　チーム医
療の推進

緩和ケアチーム
による症状緩和

実施患者数

達　成　度

5

（

３
）

高
度
・
専
門
医
療
の
確
保
・
充
実

評価 3 3 5

1,262人 1,300人

実績値 1,111人 998人 1,119人 1,188人 1,078人 1,060人
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

評価

－ －

50.0％ 50.0％

3 5 5 5

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

（

４
）

医
療
機
能
の
分
化
・
強
化
、

連
携
の
推
進

①　地域医療
連携の推進

地域医療支援
病院の承認

目標値

実績値 －

評価

50.0% 50.0% 50.0%

実績値 55.0％ 58.0％ 60.8％ 56.1％ 56.9％ 58.3％

逆紹介率

目標値

1 1 1 1

758件 779件 800件

申請見送り 取組の継続 取組の継続

－ 承認 継続 継続 29年度承認

70.0％ 70.0％

評価 1 4 5 5

70.0％ 70.0％ 70.0%

実績値 58.6％ 78.1％ 77.8％ 63.1％ 55.6％ 57.8％

5 5 5 5

4

24時間連携
登録医からの
受入患者数

目標値 161人

実績値 696件 547件 446件 334件 277件 265件
検査機器の共同

利用件数

目標値 717件 738件

188人 190人

実績値 182人 183人 181人 155人 142人 176人

Ｄ

紹介率

評価

②　医療依存
度の高い患者
に対する在宅
医療の提供

医療依存度が高い
患者に対する往診

患者実数

目標値 184人 185人 187人

達　成　度 B D D

評価

200人

実績値 151人 151人 155人 162人 142人 128人

171人 181人 191人

評価 3 5 5

5

達　成　度 C D E Ｅ

評価 3 4 5
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

82.8％
地域包括

ケア病床の
病床利用率

3

－ 整備 継続 継続 継続

整備 継続 継続 継続 28年度整備

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

③　地域包括
ケア病床の整

備と運用

地域包括
ケア病床
の整備

目標値

実績値 －

評価

85.0%以上 85.0%以上 85.0%

実績値 － （未整備） 60.7％ 77.3％ 83.6％

目標値

実績値 － －

目標値 65.0%以上 70.0%以上

3 3 3 3

Ｃ達　成　度 C A C

評価 4 1 3

3 3 - -

実施 - -
29年度
工事完了

実績値 － 調査・設計 推進 工事完了 -

目標値 推進

達　成　度 C Ｃ D Ｄ

評価 3 3 4 4

○　井田病院
再編整備事業

の推進

再編整備事業
（3期工事）

の推進

斜面防護工事
の実施

調査・設計 工事着手

-

評価

（

４
）

医
療
機
能
の
分

化
・
強
化
、

連
携
の
推

進

（

５
）

そ
の
他
医
療
提

供
体
制
の
強
化

実施 工事完了

推進 推進 実施 -
30年度
工事完了
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

２
　
医
療
の
質
と
患
者
サ
ー

ビ
ス
の
向
上

（

１
）

人
材
の
確
保
と
育
成
の
推
進

①　医療従事
者の確保

職場に対する
総合的な職員

満足度
〔職員満足度調査〕

目標値

0.13％

32.1％

評価 4 5 5 5

実績値 － 34.3％ 33.8% 35.2％ 31.6％

37.4％ 40.6％ 43.7％ 46.9％ 50.0%

認定看護師の人数
 ※(　)内は井田病院

 との合計

目標値 17(41)名

評価

0.13％ 0.13％

実績値 0.13％ 0.14％ 0.16％ 0.18％ 0.42％ 0.38％レセプト査定率

目標値 0.13％ 0.13％

47.8％ 49.9％ 51.9％

達　成　度

評価 5 5 5 5

3 3 4

54.0％ 56.0%

実績値 － 45.8％ 48.0% 50.1％ 48.9％ 47.8％

E

5

評価 4 3 5

20(47)名

実績値 － 17(40)名 15(43)名 18(46)名 16(47)名 16(49)名

Ｃ D E

18(42)名 18(43)名 19(45)名

達　成　度 Ｃ Ｃ D E

評価 1 3 5

4.9名

実績値 － 4.7名 6.1名 4.7名 3.7名 4.0名
研修医1人あたり

の指導医数

目標値

5

4.7名 4.8名 4.8名 4.9名

43.5％ 45.7％ 47.8％ 50.0%

実績値 － 39.2％ 38.5% 41.6％ 39.9％③　働きやす
い職場づくり

「仕事と私生活のバ
ランスがとれてい

る」と思う職員の割
合〔職員満足度調査〕

目標値 41.4％

達　成　度 D C Ｅ E

②　職員の専
門能力の向上

職場が「人材育成や能
力開発に積極的であ

る」と思う職員の割合
 〔職員満足度調査〕

目標値

5

（

２
）

医
療

安
全
の
確

保
・
向
上

○　医療安
全・院内感染
対策の推進

体制の確保
（「医療安全対策加算１」
及び「感染防止対策加算

１」に係る診療報酬施設基
準の届出）

目標値

38.6％

評価 4 3 5 5

届出(継続) 届出(継続)

評価 3 3 3 3

届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続)

実績値 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続)

達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ Ｃ
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

90.1％ 90.4％ 90.7％ 91.0％ 91.3%２
　
医
療
の
質
と
患
者

サ
ー

ビ
ス
の
向
上

（

３
）

患
者
に
優
し
い

病
院
づ
く
り

○　市民に信
頼される医療
の提供と分か
りやすい情報

の発信

入院患者満足度

目標値

実績値 －

評価

外来患者満足度

目標値 81.5％ 81.7％

3 3 3 3

89.8％ 87.7% 89.6% 90.5％ 93.1％

評価 3 2 3 3

82.0％ 82.3％ 82.6%

実績値 － 81.3％ 82.8% 87.4%

達　成　度 C C C

82.4％ 84.4％

Ｃ
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 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

井田病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度

３
　
強
い
経
営
体
質
へ
の
転
換

（

１
）

収
入
確
保
に
向
け
た
取
組
の
推
進

－

医業収益の額

目標値 85.3億円

47,926円 48,268円 48,613円

実績値

目標値 46,319円 47,587円

85.9億円

評価 5 5 4 3

88.9億円 89.5億円 90.4億円 90.9億円

実績値 67.5億円 74.9億円 75.9億円 79.3億円 80.7億円

14,491円 14,549円 14,607円
外来患者1人1日
当たり診療収入
(外来診療単価)

目標値 14,234円 14,433円

評価 3 4 4 3

45,374円 44,685円 44,533円 44,859円 44,908円 46,387円

入院患者1人1日
当たり診療収入
(入院診療単価)

87.2％ 87.2％ 87.2%

実績値 64.0％ 73.0％ 74.3％ 79.2％ 78.8％ 80.2％病床利用率

目標値 85.1％ 87.2％

評価 2 2 1 1

実績値 13,400円 14,272円 15,303円 15,353円 16,170円 17,626円

Ｃ

（
２
）

経
費
節
減
に
向

け
た
取
組
の
推
進

－

　職員給与費対
　医業収益比率

目標値 62.1％ 59.2％

達　成　度 D Ｄ D

評価 5 4 4 4

　委託費対
　医業収益比率

目標値 15.2％ 14.6％

評価 3 4 3 3

58.8％ 58.2％ 57.9%

実績値 69.2％ 67.3% 65.2% 65.0％ 61.7％ 60.7％

評価 4 4 3 2

14.5％ 14.3％ 14.2%

実績値 16.4％ 15.6% 16.2% 15.9％ 14.4％ 13.5％

32.1％ 36.3％ 40.0%

実績値 － 19.5％ 19.4% 20.1％ 18.9％ 22.4％

Ｃ

（

３
）

経
営
管
理
体
制

の
強
化

－

「病院の経営に参
画したい」と思う

職員の割合
〔職員満足度調査〕

目標値 23.7％ 27.9％

達　成　度 Ｄ Ｄ C

12回 12回 12回経営会議開催数

目標値 10回 10回

評価 5 5 5 5

Ｃ達　成　度 Ｄ Ｄ Ｄ

評価 3 1 1 1

10回 10回 10回

実績値 11回 10回 10回
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Ｃ達　成　度 Ｃ Ｃ Ｃ

1 1

333件 393件 397件 398件

評価 2 1

330件 340件 350件

評価 5 5 5 5

実績値 － 841件 610件 653件 602件 522件

（

２
）

が
ん
診
療
機
能

の
強
化
・
拡
充

○　診療機能
強化と報告の

推進

がん登録数

目標値

実績値 307件 322件がん手術件数

目標値 310件 312件

3日間分 3日間分 3日間分

３日間分 ３日間分

843件 845件 846件 848件 850件

9人 12人

3

達　成　度 Ｂ Ｃ Ｂ A

評価 3 3 3

3日間分

実績値 3日間分 3日間分 3日間分

3 1

8人

評価 2 3 2 3

A

1

13,023人 13,256人

8人

実績値 4人 5人 6人 6人

②　災害医療
機能の維持

ＤＭＡＴ隊員
養成研修
修了者数

目標値 5人 6人 7人

達　成　度 B Ｃ A

食料・飲料水・
医薬品の院内
備蓄確保量

目標値 ３日間分 ３日間分

評価 1

救急患者数

目標値 11,900人 12,100人

5,727件

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

（

１
）

救
急
・
災
害
医
療
機
能
の
強
化

①　救急医療
（一次（初

期）・二次）
の安定的な提

供

救急自動車搬送
受入台数

目標値

12,400人 12,700人

評価 2 2 1 1

実績値 4,012件

現行計画における成果指標の推移
多摩病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

13,000人

実績値 11,851人 12,458人 12,591人 12,175人

4,050件 4,087件 4,125件 4,162件 4,200件

4,148件 4,330件 4,468件 5,220件
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多摩病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

16,300人

219件

13,503人

D D D D

220件

5

15,602人 13,592人

実績値 214件 183件 133件 145件 95件 70件

16,300人

評価 5 5 5 5

4 3 5

評価 3 3 3 5

19,458人 17,117人

D

目標値 215件 216件 218件

評価 5 3 2 4

668件

19,800人

実績値 19,786人 21,339人 20,369人 20,623人

循環器内科
入院・外来
延患者数

目標値 19,789人 19,792人 19,797人

735件 736件

19,794人

②　脳神経外
科における診

療の充実

脳血管系
造影件数

達　成　度 D Ｃ C

達　成　度

脳神経外科
入院・外来
延患者数

目標値 16,298人 16,299人 16,299人

実績値 16,298人 14,850人 15,240人

評価

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

738件 739件 740件

実績値 734件 753件 635件 727件 777件（

３
）

高
度
・
専
門
医
療
の
確
保
・
充
実

①　循環器内
科における診

療の充実

心臓血管系
造影件数

目標値
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多摩病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

Ｂ B

評価 5 3 3

1

有識者を参集して
行われた連携会議

等の回数

目標値 6回 6回 6回 6回

評価 5 1 1

3

6回

実績値 6回 4回 5回 6回

8回

実績値 8回 4回 4回 10回 20回 21回

6回 6回

1

目標値 8回 8回 8回 8回

B 3 3 4 5

B達　成　度 C

1

4,740件 4,745件 4,750件

実績値 4,724件 5,051件 4,549件 4,724件 4,343件 4,180件

目標値 4,729件 4,734件

評価 1 1 1

40.0％ 40.0%

実績値 51.8％ 54.0％ 54.5％ 51.0％ 53.0％ 58.8％

目標値 40.0％ 40.0％

１
　
医
療
機
能
の
充
実
・
強
化

（

４
）

医
療
機
能
の
分
化
・
強
化
、

連
携
の
推
進

①　地域医療
支援病院の運

営と強化

紹介率 実績値 67.9％

評価

40.0％

逆紹介率

3 2 2

検査機器の共同
利用件数

②　地域包括
ケアシステム

の推進

地域関係施設との
連絡調整会議への

参加回数

Ｂ B

達　成　度 D Ｂ

65.4％ 67.6％ 68.3％ 70.7％ 72.2％

65.0%65.0％目標値 65.0％ 65.0％ 65.0％

-17-



多摩病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

Ｃ

79.7% 80.7% 81.7%

実績値 －

達　成　度 C C Ｃ

Ｃ Ｃ Ｃ Ｃ

86.4％

評価 3 3 4 3

外来患者満足度

目標値 77.8％ 78.7％

3 3 3 3

85.4％ 88.7% 83.2％ 84.9％

89.3%

77.0％ 78.4% 78.6％ 73.5％ 79.1％

達　成　度

（

３
）

患
者
に
優
し
い

病
院
づ
く
り

○　分かりや
すい情報提供
と利用しやす
い施設の強化

入院患者満足度

目標値

実績値 －

評価

２
　
医
療
の
質
と
患
者
サ
ー

ビ
ス
の
向
上

届出(継続) 届出(継続) 届出(継続)

86.8% 87.４% 88.0％ 88.6%

届出(継続)

A

（

１
）

人
材
の
確
保
と
育
成
の
推
進

①　医療従事
者の確保

医師事務作業補助
者の人数

A

1

10人 16人 17人

目標値 7人 7人

（

２
）

医
療

安
全
の
確

保
・
向
上

○　医療安全
の強化

体制の確保
（「医療安全対策加算１」
及び「感染防止対策加算

１」に係る診療報酬施設基
準の届出）

目標値

届出(継続) 届出(継続)

評価 3 3 3 3

届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続) 届出(継続)

実績値

②　職員の専
門能力の向上

達　成　度 A A A

診療情報管理士
の人数

目標値

評価

実績値

達　成　度 B A Ｃ

1 1 3

14名 14名 14名

12名 13名 14名 16名 14名 16名

12名 12名

9名 9名

10人

実績値 － 7人 10人

評価 3 3 3 1

実績値 9名 9名 9名 ９名 9名 10名

10人 10人

1 1 1 1

認定看護師
の人数

目標値 9名 9名

評価 1 1 1 1

9名

基幹型臨床研修医
の受入れ

目標値

実績値 －

評価

2人 6人 6人 7人 10人

3人 4人 6人 7人 8人
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多摩病院

取組課題 取組項目 取組 成果指標 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

 ※ 成果指標の評価基準　１：目標値を大幅に上回った　２：目標値を上回った　３：目標値を概ね達成した　４：目標値を下回った　５：目標値を大幅に下回った
 ※ 取組に対する達成度の評価基準　A：目標を大きく上回って達成　B：目標を上回って達成　C：ほぼ目標どおり　D：目標を下回った　E：目標を大きく下回った

2 2

B達　成　度 B B B

（

３
）

経
営

管
理
体
制
の

強
化

－

経営戦略会議
開催数

目標値 11回 11回

達　成　度 B C

評価 2 2

14.1％ 14.2％

11回 11回 11回

実績値 11回 12回 12回 12回 12回 12回

ＣC

実績値 51.0％ 47.8% 50.3% 51.1％ 51.5％ 52.7％

評価 2 3 2 3

15.0％ 14.9％ 14.9%

実績値 15.1％ 12.9% 13.9% 14.3％

3 3 3 3

52.3％ 52.7％ 53.1%

B

（
２
）

経
費
節
減
に
向

け
た
取
組
の
推
進

－

　職員給与費対
　医業収益比率

目標値 51.4％ 51.8％

達　成　度 Ｃ B B

　委託費対
　医業収益比率

目標値 15.1％ 15.0％

評価

病床利用率

目標値 80.0％ 80.0％

評価 1 1 1 1

評価 3 3 3 3

80.0％ 80.0％ 80.0%

実績値 78.2% 81.0％ 79.2％ 82.9％ 81.9％ 83.0％

外来患者1人1日
当たり診療収入
(外来診療単価)

目標値 11,609円 11,632円

評価 3 3 3 3

入院患者1人1日
当たり診療収入
(入院診療単価)

55,560円 55,352円

88.5億円 89.1億円

11,654円 11,677円 11,700円

実績値 11,586円 12,992円 13,089円 12,827円 13,556円 14,349円

57,464円 57,355円

目標値 55,174円 55,330円

実績値 55,017円 56,047円

88.0億円

96.1億円

評価 3 2 2 2

３
　
強
い
経
営
体
質
へ
の
転
換

（

１
）

収
入
確
保
に
向
け
た
取
組
の
推
進

－

医業収益の額

目標値 87.4億円

55,487円 55,643円 55,800円

89.7億円

実績値 86.8億円 93.3億円 91.6億円 93.6億円 96.8億円
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